Naciones Unidas  $E_{\text{C.2/2016/2/Add.17}}$ 



## Consejo Económico y Social

Distr. general 10 de noviembre de 2015 Español

Original: inglés

## Comité Encargado de las Organizaciones No Gubernamentales

Período ordinario de sesiones de 2016

25 de enero a 3 de febrero y 16 de febrero de 2016

Informes cuadrienales sobre el período 2011-2014 recibidos de organizaciones no gubernamentales reconocidas como entidades consultivas por el Consejo Económico y Social y presentados por conducto del Secretario General en cumplimiento de la resolución 1996/31 del Consejo

Nota del Secretario General\*

#### Adición

## Índice

		ragina
1.	IOGT International	3
2.	Isfahan Human Rights and Development Organization	4
3.	Federación Japonesa de Asociaciones de Abogados	5
4.	Comité Nacional del Japón de ONU-Mujeres	6
5.	Join Together Society	7
6.	Jubilee Campaign	8
7.	Cámara Junior Internacional (JCI)	10
8.	Kikandwa Rural Communities Development Organization	11
9.	Korean Institute for Women and Politics	12

<sup>\*</sup> Los informes presentados por las organizaciones no gubernamentales se publican sin revisión editorial.





## E/C.2/2016/2/Add.17

10.	Lama Gangchen World Peace Foundation	14
11.	Latter-Day Saint Charities	15
12.	Legión de la Buena Voluntad	16
13.	Internacional Liberal	18
14.	Life Ethics Educational Association	19
15.	Life for Relief and Development	21

## 1. IOGT International

#### Reconocida como entidad de carácter consultivo especial en 2011.

#### Introducción

IOGT International es el principal interlocutor global en materia de medidas normativas con base empírica e intervenciones comunitarias destinadas a evitar y a reducir los daños provocados por el alcohol y otras drogas. Representa a 122 organizaciones no gubernamentales (ONG) presentes en 54 países.

## Objetivos y propósitos de la organización

La organización trabaja para que las personas puedan desarrollar al máximo sus posibilidades, sin sufrir los daños que provocan el alcohol y otras drogas, de forma que puedan contribuir de forma activa en todos los niveles de la sociedad.

## Cambios importantes operados en la organización

No ha habido cambios importantes.

#### Contribución de la organización a la labor de las Naciones Unidas

La organización promueve los derechos de las mujeres y las niñas y, en particular, aborda el problema de la violencia que se comete contra la mujer por motivos relacionados con el alcohol. Ha prestado apoyo a las iniciativas de las Naciones Unidas en este ámbito y a campañas como "Todas las mujeres, todos los niños" y el "Día Naranja". Asimismo, trabaja con el objetivo de reforzar los derechos de los niños, de conformidad con la Convención sobre los Derechos del Niño. IOGT International ha trabajado en todo el mundo para respaldar la aplicación de la Estrategia Mundial para Reducir el Uso Nocivo del Alcohol de la Organización Mundial de la Salud (OMS). La organización ha contribuido también a numerosas consultas políticas, incluidos los debates sobre los Objetivos de Desarrollo Sostenible (ODS) y la agenda para el desarrollo después de 2015, así como al período extraordinario de sesiones de la Asamblea General de las Naciones Unidas sobre las drogas que se celebrará en 2016

## Participación en reuniones de las Naciones Unidas

IOGT International ha participado en todos los períodos de sesiones de la Comisión de Estupefacientes, durante los cuales organizó un acto paralelo en el año 2014; de la Comisión de la Condición Jurídica y Social de la Mujer en 2013 y 2014; y la Asamblea Mundial de la Salud de la OMS en 2013 y 2014.

## Cooperación con órganos de las Naciones Unidas

Las organizaciones afiliadas a IOGT International colaboran estrechamente con los órganos de las Naciones Unidas en el plano nacional y regional: en Sri Lanka, han trabajado con el Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo (PNUD) para hacer frente a los daños provocados por el alcohol; en Camboya, las organizaciones afiliadas trabajaron con la OMS para ayudar al Gobierno y al Parlamento en la formulación de una política nacional sobre el alcohol; y en la India, sus miembros forman parte de los equipos de expertos de la OMS encargados de abordar la epidemia que representa esta enfermedad no transmisible.

15-19678 3/22

# Iniciativas adoptadas por la organización en apoyo de los Objetivos de Desarrollo del Milenio

IOGT International publica materiales y artículos a fin de concienciar a la población sobre la relación existente entre el VIH/SIDA y el alcohol, el alcohol y la pobreza, el alcohol y la violencia (especialmente, la violencia por razón de género), y la industria de las bebidas alcohólicas y la seguridad hídrica y alimentaria.

## 2. Isfahan Human Rights and Development Organization

## Reconocida como entidad de carácter consultivo especial en 2011.

#### Introducción

Isfahan Human Rights and Development es una organización local con sede en Somalia cuyos principales objetivos son el desarrollo y la asistencia comunitarios.

#### Objetivos y propósitos de la organización

La organización trabaja con el objetivo de lograr la autosuficiencia de las personas. No solo ayuda a las comunidades a gestionar sus problemas actuales, sino también en la elaboración de planes para el futuro. Respalda a las comunidades para que mejoren sus medios de vida confiando en sus propios conocimientos y competencias.

## Cambios importantes operados en la organización

No ha habido cambios importantes.

## Contribución de la organización a la labor de las Naciones Unidas

Todas las intervenciones de la organización contribuyen a la labor realizada por las Naciones Unidas.

## Participación en reuniones de las Naciones Unidas

La organización acudió a las reuniones organizadas por las Naciones Unidas con el objetivo de reducir y obtener un mayor conocimiento sobre las operaciones humanitarias, los derechos humanos y las intervenciones de las Naciones Unidas en Somalia.

#### Cooperación con órganos de las Naciones Unidas

La organización colabora estrechamente con todas las entidades de las Naciones Unidas que brindan ayuda a las personas necesitadas en Somalia.

## Iniciativas adoptadas por la organización en apoyo de los Objetivos de Desarrollo del Milenio

Todas las medidas emprendidas por la organización respaldan los Objetivos de Desarrollo del Milenio (ODM), puesto que su finalidad consiste en apoyar a las personas necesitadas y a ayudarles a generar nuevas fuentes de producción y empleo.

## 3. Federación Japonesa de Asociaciones de Abogados

#### Reconocida como entidad de carácter consultivo especial en 1999.

#### Introducción

La Federación Japonesa de Asociaciones de Abogados es un órgano federal compuesto por 52 colegios de abogados locales del Japón, procuradores independientes, corporaciones jurídicas profesionales y abogados extranjeros registrados, entre otros miembros.

## Objetivos y propósitos de la organización

La Federación trabaja con la finalidad de orientar, hacer de enlace y supervisar a todos sus miembros; preservar su dignidad; y mejorar y promover su administración.

## Cambios importantes operados en la organización

No ha habido cambios importantes.

#### Contribución de la organización a la labor de las Naciones Unidas

La Federación proporcionó asistencia letrada a los solicitantes de asilo al Gobierno japonés y celebró seminarios centrados en el fomento de la capacidad para aquellos abogados que se ocupan de casos relacionados con los refugiados en colaboración con la Oficina del Alto Comisionado de las Naciones Unidas para los Refugiados (ACNUR) entre 2011 y 2013.

## Participación en reuniones de las Naciones Unidas

la organización participó, y en ocasiones, emitió declaraciones orales o por escrito, además de redactar informes, en las siguientes reuniones:

- el examen periódico universal del Japón, en Ginebra (Suiza), en octubre de 2012;
- la Convención contra la Tortura y Otros Tratos o Penas Crueles, Inhumanos o Degradantes Japón, en Ginebra (Suiza), en mayo de 2013;
- el 85º período de sesiones de la Convención Internacional sobre la Eliminación de Todas las Formas de Discriminación Racial celebrada en Ginebra (Suiza) en agosto de 2014;
- todos los períodos de sesiones de la Comisión de la Condición Jurídica y Social de la Mujer celebrados en Nueva York (Estados Unidos de América);
- la Comisión de Prevención del Delito y Justicia Penal, en Viena (Austria), en 2011, 2012 y 2014;
- la Conferencia de las Partes en la Convención de las Naciones Unidas contra la Delincuencia Organizada Transnacional, celebrada en Viena (Austria), en octubre de 2012 y octubre de 2014; y
- la Conferencia de los Estados Partes en la Convención de las Naciones Unidas contra la Corrupción, en Marruecos en octubre de 2011 y en Panamá en noviembre de 2013.

15-19678 5/22

## Cooperación con órganos de las Naciones Unidas

La Federación acogió a diversos funcionarios de alto nivel de las Naciones Unidas pertenecientes al Comité sobre los Derechos de las Personas con Discapacidad, la Comisión de Cuestiones Jurídicas y Normas Internacionales del Trabajo de la Organización Internacional del Trabajo (OIT) y la Oficina del Alto Comisionado de las Naciones Unidas para los Derechos Humanos en Tokio para la celebración de diversas reuniones y debates.

# Iniciativas adoptadas por la organización en apoyo de los Objetivos de Desarrollo del Milenio

El Comité sobre la Pobreza de la organización ha formulado diversas propuestas normativas al Gobierno japonés destinadas a mitigar la pobreza, así como una propuesta para la ampliación del alcance de la asistencia letrada. La Federación aportó un documento sobre el borrador del código de conducta para los futuros expertos, como parte interesada en la iniciativa del G7 sobre la facilitación a los países en desarrollo de los conocimientos técnicos en materia de negociación de contratos mercantiles complejos en los sectores extractivos (iniciativa Connex).

## 4. Comité Nacional del Japón de ONU-Mujeres

#### Reconocida como entidad de carácter consultivo especial en 2007.

#### Introducción

El Comité Nacional del Japón de ONU-Mujeres es una ONG independiente que presta apoyo a la misión de la Entidad de las Naciones Unidas para la Igualdad de Género y el Empoderamiento de las Mujeres (ONU-Mujeres).

## Objetivos y propósitos de la organización

El objetivo del Comité consiste en contribuir a la labor realizada por ONU-Mujeres y promover la igualdad de género y el empoderamiento de las mujeres. La organización lleva a cabo iniciativas de sensibilización pública acerca de ONU-Mujeres y las cuestiones globales que afectan a las mujeres. El Comité también respalda a ONU-Mujeres mediante actividades de recaudación de fondos destinadas a financiar sus proyectos en pro de las mujeres en todo el mundo y, en especial, en Asia.

#### Cambios importantes operados en la organización

Puesto que el Fondo de Desarrollo de las Naciones Unidas para la Mujer (UNIFEM) se integró en ONU-Mujeres en 2011, el nombre oficial se modificó de "Comité Nacional pro UNIFEM del Japón "a "Comité Nacional del Japón de ONU-Mujeres". Del mismo modo, se realizaron algunas enmiendas en su tratado constitutivo. En 2013 se modificó el nombre de la organización en japonés para aumentar la sensibilización pública, pero el nombre en inglés ha permanecido inalterado.

## Contribución de la organización a la labor de las Naciones Unidas

La organización ha dirigido diversos proyectos, incluidos "Setting up a Trust Fund to Eliminate Violence against Women; 2011-2013; "Enhancing Women's Economic Empowerment through Improving Bamboo Handicraft Value Chains in Cambodia", 2011-2013; y "Women, Peace and Security "en Aceh (Indonesia) en 2011. Mejora de las capacidades de las mujeres que viven con VIH: "know and claim your rights "en Viet Nam en 2012.

#### Participación en reuniones de las Naciones Unidas

La organización participó en las Reuniones Mundiales de los Comités Nacionales de ONU-Mujeres que se celebraron a lo largo del período que se examina y en todos los períodos de sesiones de la Comisión de la Condición Jurídica y Social de la Mujer en Nueva York (Estados Unidos de América).

## Cooperación con órganos de las Naciones Unidas

En consonancia con la misión de la organización como Comité Nacional de ONU-Mujeres, esta ha respaldado las labores de ONU-Mujeres dando a conocer sus programas y actividades a los ciudadanos japoneses y recaudando donaciones tanto del sector privado como de particulares.

# Iniciativas adoptadas por la organización en apoyo de los Objetivos de Desarrollo del Milenio

En 2011, la organización realizó un amplio llamamiento a sus miembros en favor de la campaña "Di NO a la Violencia contra las Mujeres "y organizó cursos de capacitación en Wen-Do (un arte marcial de autodefensa para mujeres) en colaboración con diferentes universidades y centros de la mujer. En diciembre de 2013, el Comité organizó el simposio titulado "Women can participate even more! How Women's Empowerment Principles (WEPs) will change the future of work". En 2014, como acto paralelo a la World Assembly for Women in Tokyo: WAW Tokyo 2014 (Asamblea Mundial para la Mujer, Tokio, 2014) organizada por el Gobierno del Japón, la organización celebró un acto titulado "Getting to Know Women in the World through UN Women", en el que se proyectaron cuatro DVD de ONU-Mujeres.

## 5. Join Together Society Korea

#### Reconocida como entidad de carácter consultivo especial en 2007.

## Introducción

Join Together Society Korea desarrolla campañas y programas destinados a las personas de edad avanzada y con discapacidad, así como programas de solidaridad con las ONG nacionales. Afiliada a Jungto Society, cuenta con secciones nacionales en 9 ciudades de la República de Corea, así como secciones en el extranjero situadas en Alemania, los Estados Unidos de América y la República Popular Democrática de Corea.

15-19678 7/22

## Objetivos y propósitos de la organización

Su misión consiste en aportar esperanza, empoderamiento y autosuficiencia a las comunidades desfavorecidas, así como trabajar con los miembros de la comunidad para lograr un cambio.

## Cambios importantes operados en la organización

No ha habido cambios importantes.

## Contribución de la organización a la labor de las Naciones Unidas

La organización ha ejecutado proyectos en la India, Filipinas, Camboya, Indonesia, Myanmar, la República Democrática Popular Lao y la República Popular Democrática de Corea que contribuyen a alcanzar los ODM relativos a erradicar la pobreza, lograr la enseñanza primaria universal, reducir la mortalidad de la niñez, mejorar la salud materna y luchar contra las enfermedades.

## Participación en reuniones de las Naciones Unidas

El representante de la organización participó en el Cuarto Foro de Alto Nivel sobre la Eficacia de la Ayuda, organizado por el PNUD, el Pacto Mundial de las Naciones Unidas y la Organización de Cooperación y Desarrollo Económicos (OCDE) en Busan (República de Corea) el 30 de noviembre de 2011.

## Cooperación con órganos de las Naciones Unidas

La organización ofreció asistencia humanitaria y contribuyó a las medidas de respuesta rápida aplicadas tras el tifón Haiyan en Filipinas en 2013, compartiendo información con la Oficina de Coordinación de Asuntos Humanitarios (OCAH) acerca de la situación sobre el terreno y los tipos de asistencia que resultaban necesarios.

## Iniciativas adoptadas por la organización en apoyo de los Objetivos de Desarrollo del Milenio

A lo largo del período que se examina, la organización suministró alimentos a 12.000 personas en 53 lugares diferentes (orfanatos, residencias para personas de edad y escuelas de educación especial) en la República Popular Democrática de Corea. También proporcionó preparados para lactantes y alimentos nutritivos a 434 niños afectados por una grave malnutrición y de bajo peso en el estado de Bihar, en la India. Gracias a su labor en la Sujata Academy, la organización ofreció educación primaria aproximadamente a 1.700 estudiantes del estado de Bihar. Asimismo, construyó 5 escuelas de enseñanza primaria en la provincia de Ratanakiri (Camboya) y otras 11 en aldeas remotas de Mindanao, una isla de Filipinas.

## 6. Jubilee Campaign

#### Reconocida como entidad de carácter consultivo especial en 2003.

## Introducción

Jubilee Campaign promueve los derechos humanos y la libertad religiosa de las minorías étnicas y religiosas en todo el mundo.

## Objetivos y propósitos de la organización

Jubilee Campaign denuncia las violaciones de los derechos humanos, pone en marcha programas educativos, publica y pone en circulación datos y estadísticas fiables, y distribuye informes y resoluciones publicados por los mecanismos de derechos humanos de las Naciones Unidas a sus afiliados. La organización establece redes junto con otras ONG, presenta testimonios fiables, realiza recomendaciones, facilita la aplicación de las recomendaciones de los órganos de las Naciones Unidas y respalda los programas y objetivos de los pactos y declaraciones de las Naciones Unidas.

## Cambios importantes operados en la organización

La organización ya no cuenta con ninguna organización afiliada en Australia, pero ha conseguido una nueva en Sudáfrica.

## Contribución de la organización a la labor de las Naciones Unidas

La organización presentó una serie de informes al mecanismo de examen periódico universal, así como al Consejo de Derechos Humanos acerca de varios países. Jubilee Campaign ha empoderado a los asociados procedentes de comunidades minoritarias que sufrían persecuciones para expresar sus opiniones en los procesos de las Naciones Unidas.

#### Participación en reuniones de las Naciones Unidas

Jubilee Campaign ha participado en los períodos de sesiones del Consejo de Derechos Humanos de las Naciones Unidas celebrados en Ginebra (Suiza) y en los de la Asamblea General de las Naciones Unidas de Nueva York (Estados Unidos de América). Realizó intervenciones e informes y llevó a cabo una serie de actos paralelos en el Consejo de Derechos Humanos en el marco de sus áreas de competencia. La organización también presentó informes al examen periódico universal y a otros mecanismos comprendidos dentro del Consejo Económico y Social.

## Cooperación con órganos de las Naciones Unidas

Jubilee Campaign difunde los informes del Consejo de Derechos Humanos y de la Asamblea General a sus asociados repartidos por todo el mundo. La organización participó en la mesa redonda de la comisión de investigación sobre los derechos humanos en Eritrea del Consejo de Derechos Humanos, así como en la Comisión de Investigación sobre los Derechos Humanos en la República Popular Democrática de Corea.

## Iniciativas adoptadas por la organización en apoyo de los Objetivos de Desarrollo del Milenio

Jubilee Campaign y sus asociados han construido hogares para niños huérfanos. La organización ha establecido un hogar para personas afectadas por el VIH/SIDA en Mumbai (India) para aquellos niños que han sido abandonados debido a esta enfermedad; en este hogar se les proporciona la atención médica y emotiva básica. También ha fundado hogares para los hijos de los trabajadores sexuales con

15-19678 **9/22** 

el objetivo de evitar que contrajesen el VIH/SIDA y que fueran vendidos para ejercer la prostitución.

## 7. Cámara Junior Internacional

#### Reconocida como entidad de carácter consultivo general en 2011.

#### Introducción

La organización Cámara Junior Internacional (JCI) es una red global compuesta por 176.000 jóvenes ciudadanos activos de entre 18 y 40 años, procedentes de 125 países, comprometidos para lograr un cambio en sus comunidades.

## Objetivos y propósitos de la organización

El objetivo de la organización es ofrecer oportunidades de desarrollo que permitan a los jóvenes crear un cambio positivo.

#### Cambios importantes operados en la organización

No ha habido cambios importantes.

#### Contribución de la organización a la labor de las Naciones Unidas

La organización creó en 2011 el Marco de la Ciudadanía Activa de la JCI como hoja de ruta para fomentar los ODM. A lo largo del período que se examina, los miembros de la organización recaudaron más de 2 millones de dólares de los Estados Unidos y alentaron a cientos de miles de jóvenes para que actuaran como defensores de la campaña "Nothing But Nets "de la Fundación pro Naciones Unidas. Durante el año 2014, la organización recaudó más de 8.000 votos para la campaña "MI Mundo".

## Participación en reuniones de las Naciones Unidas

La organización asistió a las siguientes reuniones:

- la Cumbre de Dirigentes del Pacto Mundial de las Naciones Unidas, del 19 al 20 de septiembre de 2013 en Nueva York (Estados Unidos de América);
- la Cumbre por el Bien Social: la organización habló acerca de los proyectos que los miembros de la Cámara Junior Internacional están llevando a cabo con el objetivo de aumentar la concienciación sobre la malaria, del 22 al 24 de septiembre de 2013 en Nueva York (Estados Unidos de América);
- el acto de reconocimiento de los asociados de la campaña MI Mundo incluida en la Campaña del Milenio de las Naciones Unidas, el 25 de septiembre de 2013 en Nueva York; y
- el Foro de la Juventud de la Organización de las Naciones Unidas para la Educación, la Ciencia y la Cultura (UNESCO) en 2011 y 2013.

## Cooperación con órganos de las Naciones Unidas

La organización firmó un memorando de entendimiento con la Organización Panamericana de la Salud (OPS) en mayo de 2011 a fin de mejorar la promoción de la salud y la prevención de enfermedades. Asimismo, firmó otro memorando de entendimiento con la Campaña del Milenio de las Naciones Unidas con el objetivo de motivar a los jóvenes a tomar medidas específicas; reforzar las voces de los jóvenes en el desarrollo y la aplicación de la agenda para el desarrollo después de 2015; y desarrollar un Fondo de Compromiso de la Juventud Global, en Nueva York (Estados Unidos de América) el 26 de septiembre de 2014.

## Iniciativas adoptadas por la organización en apoyo de los Objetivos de Desarrollo del Milenio

Con el objetivo de respaldar los ODM, la organización:

- ha participado en el rally Budapest-Bamako de 2011, con el que reunió los fondos necesarios para distribuir 4.000 mosquiteras para combatir la malaria;
- suministró alimentos y artículos de primera necesidad a los niños de la calle, así como acceso a la educación, en Ghana;
- enseñó a mujeres empresarias cuestiones relativas a la gestión financiera y a los préstamos bancarios, en Bangladesh y el Pakistán;
- formó a los residentes en lo relativo a los peligros de los embarazos adolescentes e infantiles en el Brasil; y
- suministró bombillas solares fabricadas con botellas a familias que no disponían de electricidad en Filipinas.

## 8. Kikandwa Rural Communities Development Organization

## Reconocida como entidad de carácter consultivo especial en 2011.

## Introducción

Kikandwa Rural Communities Development Organization fue fundada por un pequeño grupo de personas pertenecientes a la población rural que llevaban a cabo pequeñas actividades remunerativas a fin de obtener los ingresos diarios necesarios para lograr la autonomía económica en el Consejo local-1 de Kikandwa Village, una zona de Uganda con condiciones económicas y sociales devastadoras.

## Objetivos y propósitos de la organización

El objetivo de la organización consiste en lograr el empoderamiento de las comunidades rurales que atraviesan situaciones difíciles. Desea mejorar el desarrollo social, económico y educativo a través del uso de tecnologías aplicadas, de la investigación y el aprendizaje práctico activos y del fomento de los mejores métodos agrícolas.

## Cambios importantes operados en la organización

No ha habido cambios importantes.

## Contribución de la organización a la labor de las Naciones Unidas

La organización ha contribuido a través de las siguientes actividades:

- capacitación de los jóvenes y de otros miembros de la comunidad en cuestiones relativas a los conocimientos prácticos que se puedan aplicar fácilmente para lograr la erradicación de la pobreza;
- construcción de depósitos de cemento para la captación de agua de lluvia en las comunidades y escuelas rurales, que ayudan a más de 900 niños a tener acceso a agua limpia;
- donaciones de material educativo a escuelas rurales pobres del distrito de Mukono, de las que se han beneficiado más de 1.850 niños que asisten a la escuela en las comunidades rurales de Uganda:
- asistencia humanitaria a las personas de edad avanzada y con discapacidad en las comunidades rurales, que ha logrado llegar a más de 800 personas pobres de edad avanzada en el distrito de Mukono en Uganda; y
- empoderamiento de los estudiantes con conocimientos empresariales a través de actividades remunerativas gestionables con el objetivo de permitirles recaudar fondos para lograr una educación de calidad.

#### Participación en reuniones de las Naciones Unidas

La organización asistió al 56° período de sesiones de la Comisión de la Condición Jurídica y Social de la Mujer celebrada del 27 de febrero al 9 de marzo de 2012 en Nueva York (Estados Unidos de América); así como a la Reunión de Alto Nivel de la Asamblea General sobre la Realización de los Objetivos de Desarrollo del Milenio y Otros Objetivos de Desarrollo Convenidos Internacionalmente para las Personas con Discapacidad celebrada el 23 de septiembre de 2013 en Nueva York, entre otras.

## Cooperación con órganos de las Naciones Unidas

No se especifica ningún tipo de cooperación.

## Iniciativas adoptadas por la organización en apoyo de los Objetivos de Desarrollo del Milenio

La organización ha participado y contribuido con Visión 2040, la agenda para el desarrollo después de 2015 del Gobierno de Uganda. Los proyectos de la organización abarcan los temas relacionados con el VIH/SIDA, los derechos humanos, la educación y el conocimiento en materia de salud sexual y reproductiva.

## 9. Korean Institute for Women and Politics

#### Reconocida como entidad de carácter consultivo especial en 1999.

#### Introducción

La organización Korean Institute for Women and Politics se fundó como una organización sin fines de lucro y no partidista con el objetivo de fomentar la inclusión de las mujeres en la vida política.

## Objetivos y propósitos de la organización

La organización trabaja con la finalidad de promover los intereses y preocupaciones políticas de la mujer coreana, fomentar la cultura política democrática en la sociedad coreana y ofrecer programas de educación y capacitación para las futuras mujeres que ejercerán como dirigentes políticas.

## Cambios importantes operados en la organización

No ha habido cambios importantes.

## Contribución de la organización a la labor de las Naciones Unidas

La organización movilizó a la opinión pública en favor de las Naciones Unidas a través de los siguientes actos:

- capacitaciones denominadas "Social Network Service and Women's Political Participation";
- la 33ª Asamblea General del Consejo Internacional de Mujeres sobre la cuestión "Avance de la mujer, avance de todos", del 17 al 23 de septiembre de 2012;
- conmemoración del Día Internacional de la Mujer sobre la cuestión "The world without violence against women, where everybody is happy", el 8 de marzo de 2013; y
- la convención celebrada en el año 2014 de la Federación de Asociaciones Femeninas de Asia, titulada "Empowering Women for Gender Equality in the Asia-Pacific Region", del 14 al 17 de octubre de 2014 en Seúl, en la República de Corea.

## Participación en reuniones de las Naciones Unidas

La organización ha participado y celebrado actos paralelos en todos los períodos de sesiones de la Comisión de la Condición Jurídica y Social de la Mujer en Nueva York (Estados Unidos de América). Entre los actos celebrados, se incluyen: "Expelling All Forms of Violence against girls and women", el 6 de marzo de 2013; y "Gender Equality and Empowerment of Women in the Asia-Pacific Region", el 13 de marzo de 2014.

## Cooperación con órganos de las Naciones Unidas

No se especifica ningún tipo de cooperación.

## Iniciativas adoptadas por la organización en apoyo de los Objetivos de Desarrollo del Milenio

El Korean Institute for Women and Politics organizó y participó en numerosos actos de respaldo del ODM tercero, entre las que se incluyen:

- las convenciones nacionales sobre la mujer celebradas anualmente;
- amplios debates anuales con el objetivo de conmemorar el Día Internacional de la mujer;

- el acto "Women's political leadership academy", como parte de la preparación para las elecciones locales, el 1 de octubre de 2013;
- el foro denominado "Legal and Institutional Measures to Expand Women Officers", celebrado el 10 de diciembre de 2013; y
- un amplio debate sobre la cuestión "6.4 Elecciones locales y la mujer", organizado el 3 de abril de 2014.

## 10. Lama Gangchen World Peace Foundation

## Reconocida como entidad de carácter consultivo especial en 2007.

## Introducción

Lama Gangchen World Peace Foundation es una ONG que trabaja de forma activa para desarrollar una cultura de paz y una vida mejor con el objeto de promover la paz mundial.

## Objetivos y propósitos de la organización

La organización trata de cumplir sus objetivos por medio de la cooperación en los ámbitos de la salud, la educación, el medio ambiente, la espiritualidad y la conservación de las culturas indígenas. Presta apoyo a los programas de las Naciones Unidas destinados a ayudar a los países en desarrollo para que alcancen la autonomía económica.

## Cambios importantes operados en la organización

No ha habido cambios importantes.

#### Contribución de la organización a la labor de las Naciones Unidas

La organización celebra el Día Mundial del Medio Ambiente, el Día Mundial de la Lucha contra el SIDA, la Semana Mundial de la Armonía Interconfesional y el Día de Vesak de las Naciones Unidas. Es uno de los miembros fundadores del Comité sobre Espiritualidad, Valores y Preocupaciones Mundiales en Ginebra (Suiza) y Nueva York (Estados Unidos de América), así como miembro del Comité sobre la Libertad de Religión o de Creencias. La organización promueve la propuesta de creación de un foro espiritual permanente para la paz mundial en las Naciones Unidas. Con el objetivo de respaldar la campaña de conservación del patrimonio cultural Unite4Heritage y los Sitios del Patrimonio Mundial de la Organización de las Naciones Unidas para la Educación, la Ciencia y la Cultura (UNESCO), la organización celebra sesiones de oración y planta árboles todos los años en Borobudur (Indonesia).

## Participación en reuniones de las Naciones Unidas

La organización participó en el 55° y 56° período de sesiones de la Comisión de la Condición Jurídica y Social de la Mujer en Nueva York y firmó, de forma conjunta con otros participantes, 3 declaraciones orales en el 56° período de sesiones. La organización también asiste de forma habitual a los períodos de sesiones del Consejo de Derechos Humanos que se celebran en Ginebra (Suiza) para respaldar la creación de una declaración sobre el derecho a la paz de las Naciones

Unidas, en colaboración con la Asociación Española para el Derecho Internacional de los Derechos Humanos. Firmó las declaraciones orales presentadas por la Asociación Española para el Derecho Internacional de los Derechos Humanos en el Consejo de Derechos Humanos durante los períodos de sesiones 23°, 26° y 27°.

## Cooperación con órganos de las Naciones Unidas

La organización ha asumido el compromiso de prestar ayuda humanitaria a nivel local en cooperación con el Programa 21 y "One billion trees for Life" del Programa de las Naciones Unidas para el Medio Ambiente (PNUMA), y con la campaña para la conservación del patrimonio cultural de la UNESCO en Nepal y la región autónoma de China de Tíbet, en Borobudur (Indonesia) y en Italia. Lama Gangchen World Peace Foundation lleva a cabo proyectos de atención sanitaria para respaldar los programas de la Organización Mundial de la Salud (OMS) y la Estrategia de Salud para Todos.

## Iniciativas adoptadas por la organización en apoyo de los Objetivos de Desarrollo del Milenio

Entre los proyectos desarrollados por la organización se incluyen los siguientes:

- educación escolar y educación no formal para lograr una vida mejor; formación profesional en productos artesanales tradicionales, medicamentos e incienso del Himalaya; dispensario de atención sanitaria y conferencias en cuestiones relacionadas con la medicina tradicional de Nepal, la región autónoma de China de Tíbet;
- proyectos ambientales y agrícolas con especial atención en la revitalización de las culturas alpinas en Italia; y
- programa "Being in Peace", con profesores y estudiantes en escuelas secundarias públicas del Brasil; y
- programa Environmental Peace en la Amazonia, en el Brasil.

## 11. Latter-Day Saint Charities

## Reconocida como entidad de carácter consultivo especial en 2011.

#### Introducción

La organización Latter-day Saint Charities es una organización humanitaria de carácter apolítico que auspicia proyectos de socorro y desarrollo.

## Objetivos y propósitos de la organización

La misión de la organización consiste en aliviar el sufrimiento, fomentar la autosuficiencia entre las personas y familias de todo el mundo y ofrecer oportunidades de servicio.

## Cambios importantes operados en la organización

No ha habido cambios importantes.

15-19678 **15/22** 

## Contribución de la organización a la labor de las Naciones Unidas

La organización ofrece respuestas de emergencia ante desastres y promueve los derechos humanos.

#### Participación en reuniones de las Naciones Unidas

La organización coordinó de forma conjunta con el Departamento de Información Pública (DIP) el foro con mayor asistencia de "Focus on Faith (En torno a la fe) "titulado "Discovering Mormonism and its Role in Humanitarian Assistance", que se celebró el 27 de febrero de 2014. La organización patrocinó de forma conjunta con Botswana un acto paralelo durante la Comisión de la Condición Jurídica y Social de la Mujer, celebrada el 6 de marzo de 2013. Asimismo, asistió a las siguientes reuniones:

- todos los períodos de sesiones del Consejo de Derechos Humanos (CDH) celebrados en Ginebra (Suiza);
- el Diálogo del Alto Comisionado sobre Problemas de Protección del Alto Comisionado de las Naciones Unidas para los Refugiados (ACNUR), del 11 al 12 de diciembre de 2013; y
- el 56° y el 58° período de sesiones del Comité para la Eliminación de la Discriminación contra la Mujer (CEDAW).

## Cooperación con órganos de las Naciones Unidas

Latter-Day Saint Charities cooperaron con ACNUR en Rwanda y en Uganda en proyectos en materia de tanques sépticos/de agua limpia, letrinas, capacitación sobre higiene, atención oftalmológica, capacitación en reanimación neonatal y salud de la mujer. Colaboró con el Fondo Internacional de Emergencia de las Naciones Unidas para la Infancia en Asia y África en tareas de vacunación y capacitación en reanimación neonatal.

## Iniciativas adoptadas por la organización en apoyo de los Objetivos de Desarrollo del Milenio

A lo largo del período que se examina, más de 3 millones de personas de 55 países se beneficiaron de nuevos sistemas de saneamiento y de agua. Se proporcionó información a las personas sobre las cuestiones relacionadas con la higiene y el mantenimiento de estos sistemas a fin de satisfacer sus necesidades de agua a largo plazo. Más de 100.000 personas de 68 países diferentes se beneficiaron de la capacitación en reanimación neonatal. La organización participó en 58 proyectos de vacunación en 26 países. La iniciativa alimentaria Benson ha ayudado a más de 120.000 personas en 43 países diferentes. Desde 2011 hasta 2014, Latter-Day Saint Charities dirigió la asistencia en socorro de emergencia mediante 455 proyectos distribuidos en 119 países.

## 12. Legión de la Buena Voluntad

Reconocida como entidad de carácter consultivo general en 1999.

Introducción

La organización Legión de la Buena Voluntad proporciona servicios socioeducativos a las personas más vulnerables en 150 ciudades repartidas en 7 países diferentes: el Brasil, la Argentina, Bolivia (Estado Plurinacional de), el Paraguay, el Uruguay y los Estados Unidos de América.

## Objetivos y propósitos de la organización

La misión de la organización consiste en promover el desarrollo social, la educación y la cultura con una espiritualidad ecuménica.

## Cambios importantes operados en la organización

No ha habido cambios importantes.

#### Contribución de la organización a la labor de las Naciones Unidas

Durante el período que se examina, la organización ha proporcionado más de 48 millones de servicios a niños, jóvenes, mujeres y personas de edad avanzada que viven en situaciones de vulnerabilidad social. La organización trabaja para erradicar la pobreza a través de la educación, el fomento del desarrollo sostenible y de una cultura de paz.

## Participación en reuniones de las Naciones Unidas

La Legión de la Buena Voluntad ha asistido a todos los períodos de sesiones de la Comisión de la Condición Jurídica y Social de la Mujer, así como a las series de sesiones de alto nivel del Consejo Económico y Social (ECOSOC) celebradas en Ginebra (Suiza) y en Nueva York (Estados Unidos de América). Durante todos estos actos, la organización presentó declaraciones orales y por escrito. La Legión de la Buena Voluntad ha participado en la Conferencia de las Naciones Unidas sobre el Desarrollo Sostenible (Río+20) celebrada del 13 al 22 de junio de 2012 en Río de Janeiro (Brasil). La organización ha patrocinado de forma conjunta y presentado las mejores prácticas en el foro de la sociedad civil del ECOSOC "Building Partnerships in the Field of Education through Science, Technology and Innovation", el 16 de mayo de 2013.

#### Cooperación con órganos de las Naciones Unidas

La Legión de la Buena Voluntad ha promocionado el Foro Intersectorial de la Red Sociedad Solidaria y la Feria de Innovación con motivo de la preparación de los programas sustantivos de la serie de sesiones de alto nivel del ECOSOC, con el apoyo del Departamento de Asuntos Económicos y Sociales de las Naciones Unidas y de los centros de información de las Naciones Unidas.

## Iniciativas adoptadas por la organización en apoyo de los Objetivos de Desarrollo del Milenio

La Legión de la Buena Voluntad ofreció ayuda humanitaria para luchar contra el hambre, así como cursos de capacitación profesional a más de 500.000 personas en situación de vulnerabilidad a lo largo del período que se examina. La organización mantiene 9 escuelas de tiempo completo. Entre 2011 y 2014, más de 80.000 niños y jóvenes adultos recibieron una educación de calidad y asistencia social básica como comidas, meriendas, ropa y material escolar, además de asistir a

15-19678 17/22

actividades recreativas. La organización también ha trabajado de forma activa con el objetivo de promocionar la igualdad de género concediéndoles a las mujeres procedentes de comunidades de bajos ingresos la oportunidad de respaldarse a sí mismas mediante cursos remunerativos, asistencia sanitaria, atención prenatal, además de asistencia letrada y psicológica. Más de 25.000 mujeres recibieron asistencia en Portugal, los Estados Unidos de América y el Brasil. La Legión de la Buena Voluntad ofreció talleres sobre higiene dental, reconocimientos dentales, talleres sobre prevención del cáncer y consultas médicas, que prestaron asistencia a más de 65.000 personas.

## 13. Internacional Liberal (Unión Liberal Mundial)

#### Reconocida como entidad de carácter consultivo general en 1995.

#### Introducción

Internacional Liberal es la federación mundial de partidos políticos liberales. La organización actúa como foro internacional donde los partidos de gobierno y de la oposición se reúnen para intercambiar ideas y fomentar el diálogo, las consultas y la inspiración para crear, profundizar y consolidar la democracia (liberal). Actualmente está integrada por 90 partidos miembros y 11 organizaciones de cooperación procedentes de 67 países y territorios distribuidos por todo el mundo.

## Objetivos y propósitos de la organización

Internacional Liberal se fundó con el objetivo de promover la difusión de los valores liberales básicos tales como la libertad individual, los derechos humanos, el estado de derecho, la tolerancia, la igualdad de oportunidades, la justicia social, el libre comercio y una economía de mercado.

#### Cambios importantes operados en la organización

No ha habido cambios importantes.

## Contribución de la organización a la labor de las Naciones Unidas

A lo largo del período que se examina, la organización ha llevado a cabo las siguientes actividades:

- la publicación de declaraciones con motivo del Día Internacional de la Mujer, el Día Internacional contra la Homofobia y el Día de los Derechos Humanos organizados por las Naciones Unidas;
- la organización de una conferencia titulada "The Responsibility to Protect Principle (RtoP): A Liberal Approach? "en Londres, el Reino Unido de Gran Bretaña e Irlanda del Norte, del 14 al 15 de septiembre de 2011;
- la organización de paneles tales como "Strong Women as a Force for Change: The Arab Spring and Beyond", celebrado en Barcelona (España) el 31 de marzo de 2012; y "The Role of Women in Fighting Organized Crime", en Antigua y Barbuda el 19 de octubre de 2013; y
- la organización conjunta de la Geneva Summit for Human Rights and Democracy que se celebró el 24 de febrero de 2014.

## Participación en reuniones de las Naciones Unidas

Internacional Liberal ha publicado declaraciones orales y por escrito en numerosos períodos de sesiones del Consejo de Derechos Humanos (CDH) de las Naciones Unidas, con arreglo al tema 3 del programa general en Ginebra (Suiza). Organizó un acto paralelo sobre la protección de los derechos humanos en zonas de conflicto en el 23º período de sesiones del CDH el 30 de mayo de 2013. Asimismo, en 2014 organizó un acto paralelo conjunto con UN Watch en lo que respecta a la prevención y la eliminación de la violencia durante el 58º período de sesiones de la Comisión de la Condición Jurídica y Social de la Mujer en Nueva York (Estados Unidos de América).

## Cooperación con órganos de las Naciones Unidas

La organización celebró una reunión con el Alto Comisionado adjunto de las Naciones Unidas para los Refugiados y el Director adjunto de Protección Internacional de las Naciones Unidas de la Oficina del Alto Comisionado de las Naciones Unidas para los Refugiados (ACNUR) en el marco del 23º período de sesiones del CDH el 30 de mayo de 2013. También se reunió con el Relator Especial sobre los derechos humanos de los migrantes de las Naciones Unidas, el Director de la dependencia de derecho sobre las migraciones internacionales de la Organización Internacional para las Migraciones (OIM), así como con el Jefe de la subdivisión de migración de trabajadores de la Organización Internacional del Trabajo (OIT) en el marco del 26º período de sesiones del CDH, el 12 de junio de 2014.

## Iniciativas adoptadas por la organización en apoyo de los Objetivos de Desarrollo del Milenio

Una de las iniciativas más sustanciales es la concesión del galardón "Premio a la libertad "de la Internacional Liberal que se otorga cada año a personas que han contribuido notablemente a la promoción de la libertad y los derechos humanos. En el año 2014, este premio se concedió a Waris Dirie, antigua Embajadora Especial para la eliminación de la mutilación genital de la mujer de las Naciones Unidas. La organización también publica cada trimestre el boletín LI Human Rights Bulletin. La primera publicación se centraba en la eliminación de la desigualdad entre los géneros en todo el mundo.

## 14. Life Ethics Educational Association

#### Reconocida como entidad de carácter consultivo especial en 1999.

#### Introducción

Life Ethics Educational Association es una ONG situada en el Canadá que se centra en el aumento de la sensibilización pública sobre cuestiones relativas al "derecho a la vida", en particular antes de nacer y al final de la vida.

## Objetivos y propósitos de la organización

Life Ethics Educational Association trata de defender a los no nacidos, las personas con discapacidad, los enfermos y las personas de edad mediante el fomento del respeto de toda vida humana, desde la fertilización hasta la muerte natural. La organización trata de fomentar la comprensión pública sobre cuestiones

15-19678 19/22

relacionadas con la vida, incluido el desarrollo del feto, el aborto, las nuevas técnicas de procreación asistida, la adopción, la asistencia paliativa, la eutanasia, la experimentación con seres humanos, el síndrome postaborto y las demás cuestiones que inciden en el respeto de la vida humana. Life Ethics Educational Association publica información y celebra reuniones, seminarios y conferencias en torno a estas cuestiones.

#### Cambios importantes operados en la organización

No ha habido cambios importantes.

## Contribución de la organización a la labor de las Naciones Unidas

Además de su participación en las reuniones de las Naciones Unidas, Life Ethics Educational Association se ha asociado con otras ONG acreditadas por el Consejo Económico y Social (ECOSOC) con el objetivo de ayudar a organizar distintos actos destinados a la ampliación de la comunidad de las Naciones Unidas.

## Participación en reuniones de las Naciones Unidas

La organización ha participado en las siguientes reuniones:

- el período extraordinario de sesiones de la Asamblea General sobre el seguimiento del Programa de Acción de la Conferencia Internacional sobre la Población y el Desarrollo después de 2014, el 22 de septiembre de 2014;
- la Reunión de Alto Nivel de la Asamblea General sobre la Juventud, celebrada en Nueva York del 25 al 26 de julio de 2011;
- los períodos de sesiones 55°, 57° y 58° de la Comisión de la Condición Jurídica y Social de la Mujer, en Nueva York; y
- los períodos de sesiones 44°, 45° y 47° de la Comisión de Población y Desarrollo, en Nueva York.

## Cooperación con órganos de las Naciones Unidas

No se especifica ningún tipo de cooperación.

## Iniciativas adoptadas por la organización en apoyo de los Objetivos de Desarrollo del Milenio

Life Ethics Educational Association educa a los jóvenes sobre la labor de las Naciones Unidas, en concreto, en lo que respecta a los ODM segundo, tercero, cuarto y quinto, y organiza sesiones de capacitación para sus voluntarios antes de participar en reuniones de las Naciones Unidas, para que puedan debatir e interactuar con otros representantes de las ONG, el personal de las Naciones Unidas y representantes en el país durante las conferencias. La organización ha impartido capacitación a más de 50 jóvenes voluntarios que asistieron a conferencias de las Naciones Unidas como sus representantes. A su vez, estos voluntarios han empezado a trabajar activamente para crear conciencia sobre los ODM.

## 15. Life for Relief and Development

#### Reconocida como entidad de carácter consultivo especial en 1999.

#### Introducción

Desde su creación en 1992, Life for Relief and Development ha distribuido más de 400 millones de dólares en asistencia humanitaria por todo el mundo.

## Objetivos y propósitos de la organización

Life for Relief and Development se dedica a aliviar el sufrimiento humano independientemente de la raza, el color, la religión o la cultura de las personas. La organización presta asistencia a personas de todo el mundo mediante la asistencia sanitaria, la educación, la asistencia a las bajas provocadas por situaciones económicas y la sociedad, así como a las víctimas del hambre, los desastres naturales, las guerras y otras catástrofes.

## Cambios importantes operados en la organización

No ha habido cambios importantes.

#### Contribución de la organización a la labor de las Naciones Unidas

Life for Relief and Development ha trabajado con el objetivo de promover la labor de las Naciones Unidas a través de diferentes programas en las siguientes esferas:

- el adelanto de la mujer: la organización ofreció educación y capacitación a las mujeres, respaldó la creación de empleo y los microproyectos y mejoró la salud maternoinfantil;
- el desarrollo social y la población: participó en la reducción de las tasas de mortalidad de los niños menores de 5 años y mejoró la protección infantil a través de programas de alimentación y de salud, construyendo dispensarios/hospitales, prestando asistencia sanitaria gratuita o a precio reducido, suministrando sillas de ruedas y dispositivos de apoyo a las personas con discapacidad, así como programas de patrocinio de huérfanos; y
- el desarrollo sostenible: suministrando acceso al agua limpia mediante la excavación de pozos, la instalación de cisternas de agua y el suministro de pastillas para la depuración de agua.

## Participación en reuniones de las Naciones Unidas

La organización ha participado en la serie de sesiones sobre asuntos humanitarios del Consejo Económico y Social (ECOSOC) celebrada del 15 al 17 de julio de 2013 en Ginebra (Suiza), y en la Convención sobre los Derechos del Niño en Nueva York (Estados Unidos de América) el 20 de noviembre de 2014.

## Cooperación con órganos de las Naciones Unidas

El 27 de agosto de 2014, la organización firmó un acuerdo de cooperación con el Organismo de Obras Públicas y Socorro de las Naciones Unidas para los Refugiados de Palestina en el Cercano Oriente, mediante el cual aportó

15-19678 21/22

500.000 dólares de asistencia humanitaria destinados a la Franja de Gaza, en el Estado de Palestina. Asimismo, colaboró con el Fondo de Población de las Naciones Unidas con el objetivo de evaluar los centros de asistencia sanitaria en la República del Iraq.

# Iniciativas adoptadas por la organización en apoyo de los Objetivos de Desarrollo del Milenio

La organización suministró animales inseminados, carros de caballos y burros, repartió alimentos y artículos no alimentarios, herramientas agrícolas y semillas a los refugiados, los pobres y las familias de desplazados en lo que respecta al ODM primero. Asimismo, construyó y renovó 6 escuelas, repartió libros y material escolar en colegios, escuelas superiores y universidades, con el objetivo de apoyar el ODM segundo. Con respecto al ODM tercero, la organización prestó apoyo psicosocial e impartió formación a las viudas y las mujeres que viven en zonas en conflicto y a las mujeres refugiadas del Oriente Medio sobre costura, labores de punto y ganchillo a fin de permitirles ser autosuficientes. En lo relativo a los ODM cuarto, quinto y sexto, Life for Relief and Development ha construido dispensarios, hospitales y orfanatos, ha suministrado asistencia sanitaria gratuita a niños y mujeres embarazadas, ha distribuido kits higiénicos a familias de refugiados y desplazados, y ha repartido suministros médicos y medicamentos para combatir enfermedades, mosquiteros impregnados para combatir el paludismo y sillas de ruedas para las personas con discapacidad. En lo referente al ODM séptimo, la organización excavó 163 pozos de agua e instaló unidades de depuración de agua en escuelas y dispensarios, así como cisternas de agua en los hogares y en edificios comunitarios.